

*DIÁRIO*  
**OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
***Cruz das Almas***



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### **ERRATA**

ERRATA .....



## ERRATA



Município de Cruz  
das Almas • Bahia

### **ERRATA DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 1505/2023**

O Município de Cruz das Almas informa que no Ato de Publicação do Extrato do Termo Aditivo do Contrato nº 1505/2023, firmado entre este Município e a empresa PHABRICA DE PRODUÇÕES SERVIÇOS DE PROPAGANDA E PUBLICIDADE LTDA, publicado no dia 13 de junho de 2024, no Diário Oficial do Município (IBDM), Edição nº 2.107, pág. 04, Ano 2024.

#### **ONDE SE LÊ:**

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 1505/2023

#### **LEIA-SE:**

EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 1505/2023

Demais dados permanecem inalterados.

**Ednaldo José Ribeiro**  
**Prefeito Municipal**